
Надокнадити пропуштено

„Страначка и политичка тактика вођена током протекле четири
године  довела  је  до  парламентарног  застоја  у  Босни  и
Херцеговини.  Истовремено,  земља  се  суочава  с  озбиљним
економским проблемима који су додатно погоршани због глобалне
рецесије“,  рећи  ће  данас  високи  представник  и  специјални
представник Европске уније Валентин Инцко у свом говору на
Универзитету „Колумбија“ у Њујорку.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  ће  истаћи
да,упркос озбиљности проблема у БиХ, „нове околности“, које су
наступиле након избора одржаних 3. октобра, пружају наду да ће
босанскохерцеговачке  институције  у  будућности  ефикасније
функционисати.  „Налазимо  се  у  тренутку  у  којем  је  могућа
суштинска  и  позитивна  промјена  –  морамо  искористити  тај
тренутак.“

Високи представник и специјални представник ЕУ наглашава да ће
нови ангажман Сједињених Америчких Држава помоћи да се ова
могућност  претвори  у  реалност.  „Желим  да  истакнемда  не
говоримо о спашавању пропалог мировног процеса – говоримо о
завршавању  мировног  процеса  који  је  већ  дао  значајне
резултате“. У оквиру заједничких напора, међународна заједница
у  БиХ   треба  да  осигура  да  се  Босна  и  Херцеговина
незаустављиво креће путем који води ка потпуној интеграцији у
евро-атлантске  институције,  као  демократска,  суверена  и
функционална држава. Међународна заједница ће подржати БиХ у
овим настојањима, али свима мора бити кристално јасно да је
одговорност  за  осигурање  оваквог  исхода  на
босанскохерцеговачким  политичким  лидерима.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  ће  такође
нагласити да, све док је OHR присутан у БиХ, „он може имати и
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имаће  конструктивну  улогу  у  новом  политичком  окружењу“.
Могућности које пружа постизборно окружење „повећавају простор
за конструктивно дјеловање OHR-а“. Међународна заједница „мора
имати чврст и креативан приступ у помагању локалним актерима
да елиминишу препреке које су до сада онемогућавале постизање
напретка.“

Цијели  текст  говора  биће  постављен  на  www.ohr.int  и
www.eusrbih.eu.       
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